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INTERPELLANZA 

Il sottoscri t to chiede di in te rpe l la re il 
Ministro dell ' interno, per sapere - p r e ­
messo che: 

il Ministro dell ' interno quindici giorni 
or sono ha risposto ad un quesi to postogli 
dal comune di Catanzaro sulla compos i ­
zione della giunta comunale in m a n i e r a 
er ra ta , perché in aper to con t ras to con la 
normat iva in vigore; 

10 stesso ministero, in quest i giorni, 
ha dovuto modificare il medes imo pa re re , 
uni formandosi a quello espresso dall 'Anci, 
p ienamente aderente alla normat iva e alla 
volontà del legislatore; 

11 grossolano e r rore del min is te ro del­
l ' interno è gravissimo, pe rché n o n p u ò 
essere in a lcun modo impu ta to a svista 
(non si conosce la normat iva approva ta dal 
Pa r l amen to con il concorso degli stessi 
r appresen tan t i del minis tero del l ' interno?); 
ad avviso dell ' interpellante c'è il sospet to 
tentativo di creare difficoltà e s i tuazioni 

destabil izzanti ai dann i della neo -ammin i ­
s t razione di Catanzaro , espressa da una 
coalizione di forze polit iche diverse da 
quelle che sostengono il Governo; 

l ' interpellante r i t iene che il compor ­
t amen to del minis te ro del l ' interno è preoc­
cupan te pe rché è « coerente » con l'atteg­
g iamento assun to nelle pregresse vicende 
che h a n n o r iguarda to le elezioni a m m i n i ­
strative di Catanzaro , dove furono escluse 
dalla compet iz ione elet torale a lcune liste 
per motivi pretestuosi , così come eviden­
ziato in numeros i atti di s indacato ispet­
tivo; in quel caso, il Governo ha evitato di 
impegnars i pe rché le elezioni si svolgessero 
nella pienezza della par tec ipaz ione d e m o ­
crat ica dei ci t tadini —: 

se gli uffici del minis tero del l ' in terno 
abb iano de l ibera tamente e r r a to il p a r e r e 
da to al comune di Ca tanza ro di cui sopra 
oppure vi sia s tata colpevole i m p r e p a r a ­
zione, incompetenza e superficialità; 

nel l 'uno e nell 'a l tro caso, qual i prov­
vedimenti s iano stati assunt i nei confront i 
dei responsabil i che h a n n o stilato il sud­
det to pa re re . 
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